

大華府僑學界社團聯席會圓滿舉辦亞太月雲端慶祝活動



美國參議院多數黨領袖 Chuck Schumer (查克·舒默)



中國駐美國大使館徐學淵公使

2021年5月29日,全美第二十九個亞太裔文化傳統月活動在雲端圓滿舉行,由大華府僑學界社團聯席會發起主辦,由亞洲旅衛視國際傳媒集團特別支持的這場主題為“突出亞太裔在美國歷史上所做的貢獻,反對當前仇視亞裔的犯罪行為”的亞太月慶祝活動實現了美國 YouTube 頻道與國際亞洲旅衛視、國內騰訊、優酷、快手等平臺同步直播,其中 YouTube 播放量近 6000,騰訊播放量近 4 萬,與美國各地各種形式的亞太月活動共同組成了濃厚的慶祝氛圍。

此次雲端慶祝活動得到了美國華盛頓地區同鄉會聯合會、華盛頓華人專業團體聯合會、亞特蘭大中華專業人士協會、美中經濟文化交流協會、美中工商聯合會、美中實驗學校、希望中文學校、休斯頓華星藝術團、休斯頓東方藝術教育中心、哈維中文學校、佛州華僑華人聯合會、鹽湖華人合唱團、華盛頓中國和平統一促進會、美中企業總商會、南北卡華人工商總會、亞美國際文化中心、西弗吉尼亞華協/旅美科協、佛州福建網鄉聯合會、

美國中餐聯盟華盛頓地區、華盛頓福建同鄉會、華盛頓象嶼同鄉聯誼會、美國漳州同鄉會聯合會、美國亞美工商總會、巴爾的摩中文學校、美國媽祖文化交流中心、猶他華人民樂團、美中企業總商會佛州分會、華盛頓教授協會、華盛頓記者協會、美國華人科技協會、華盛頓職業發展協會、華盛頓創新創業協會、華盛頓中華總商會、華盛頓保險協會、華盛頓醫生協會、華盛頓華夏數據協會、華盛頓房地產經紀協會、內布拉斯州華人協會等近四十家華人社團的積極協辦,規模之大,人數之多,影響之廣,深受民眾好評。

“亞太裔傳統月(Asian/Pacific American Heritage Month)”是美國的一個傳統性節日。1992年,由時任美國總統老布什(George Herbert Walker Bush)簽署法案設立了“亞太裔傳統月”。自法案生效以來,每年5月,美國總統都要發表簡要公告,宣布亞太裔傳統月的到來,今年是第29個亞太月。

在雲端慶祝活動上,大華府僑學界社團聯席會林明華主席首先

致了開場詞,緊接着,美國參議院多數黨領袖查克·舒默、中國駐美國大使館徐學淵公使、弗吉尼亞州聯邦參議員蒂姆·凱恩、馬裏蘭州聯邦參議員克萊斯·範霍倫和杰米·拉斯金、馬裏蘭州民主黨聯邦眾議員約翰·薩班斯和戴維·托羅內、加州民主黨聯邦眾議員趙美心、紐約州民主黨聯邦眾議員孟昭文、馬裏蘭州州參議員蘇珊·李和林力圖(Clarence Lam)、第46任馬裏蘭州司法部長布萊恩·福洛許、第七任馬裏蘭州蒙哥馬利縣行政長官 Marc Enrich、馬裏蘭州少數民族和婦女商務事務特別秘書吉米·李、馬裏蘭州參議院代表布魯克·利爾曼和大衛·文、WANIKA B. FISHER, Esq.、前馬裏蘭州參議院代表 ARUNA MILLER、加州亞太島民美國事務委員會委員暨美國皇家商業銀行副總裁馮振發、DC 城市行政長官辦公室負責人、猶他州歷史保護辦公室及土地管理局負責人、蒙哥馬利縣經濟發展公司總裁兼首席執行官吳本等二十多位重量級人物,圍繞亞太月活動發表了講話,真誠表達了尊重亞太裔文

化,團結亞太裔民衆的心聲。領袖人物雲集也成為此次雲端慶祝活動的一大亮點。

大華府僑學界社團聯席會在亞洲旅衛視國際傳媒集團的特別支持下,在衆多社團的踴躍協助下,在林明華主席的帶領下,成功舉辦了此次慶祝活動,突出了亞太裔在美國歷史上所做的貢獻,有力地反擊了當前仇視亞裔的犯罪行為。

亞太月活動展現了亞太地區各族裔特色鮮明的民俗文化,進一步突現了各族裔在美國歷史上的足跡,並將亞太裔百花盛開的傳統文化的芬芳,以各具特色的舞蹈、

藝術、習俗等文藝節目進行展示,從而點綴了五月的春天,使美國這個移民國家因亞裔而更加美麗。

亞太月活動再次體現了美國的多元文化,增進了各族裔之間的相互了解,讓人們知曉了亞太裔對美國社會的貢獻,雖然新冠疫情尚未完全過去,但美國民衆以網絡雲端形式開展的規模宏大的亞太月慶祝活動,體現出了亞太裔民衆多姿多彩的文化傳統和朝氣蓬勃的生命氣息。

(大華府僑學界社團聯席會供稿,撰稿:潘秋辰)



加州民主黨聯邦眾議員趙美心



紐約州民主黨聯邦眾議員孟昭文



文藝節目舞蹈

美中實驗學校夏令營2021網課營第二次課程推介會!

—— 6月14日 晚上7時30分,我們等着您!

2021 美中實驗網課夏令營的注册已經於4月15日正式開通,並將在6月21日隆重開營!在尚未開放注册,僅介紹了部分骨幹課程之際,我們就已經收到不少家長的積極諮詢。而在5月16日成功舉辦第一次課程推介會後,更是反響熱烈,一石激起千層浪,讓我們夏令營的熱議程度再次升級,令我們受寵若驚,再次感謝家長們對美中實驗網課夏令營的認可和支持!為了讓大家能更深入的了解不同課程的設置和內容,我們將在6月14日舉行第二次課程推介會,屆時,夏令營的其中15位老師將在線回答家長們的相關提問,而當中的10位老師更會為我們作課程講解,萬萬不能錯過!值得一提的是,這次推介會包含了幾個全新的課程:中級中文寫作、高級國學、1-8年級馬立平中文暑假班、舌尖上的中

國、中國古典文學班-精讀《西遊記》、標準普通話口語訓練班、SAT數學、基礎物理,還有同學義工開辦的免費手工折紙班,非常令人期待!第二次推介會包括的課程和參加老師的完整名單如下:

1.夏令營專題系列中文班與中文系列暑期班

- 中級中文寫作,高級國學(孫殿濤老師)
- 成語故事與認字筆畫(程慶老師)
- 舌尖上的中國(周浩老師)
- 中國古典文學班-精讀《西遊記》(黃進老師)
- 標準普通話口語訓練班(徐紅艷老師)
- 1-8年級馬立平中文暑假班(李峰老師)

- 馬立平五年級(趙亞平老師)*
- 馬立平六年級(陳藝虹老師)*
- 雙語課(張璇老師)*
- 2.基礎數學班
 - 整體數學課程(李金梅老師)
 - 分數及相關應用題(吳元森老師)*
 - SAT數學(Michael Wu)*
- 3.傳統文化,藝術班
 - 手工折紙(戴書馨同學義工)
- 4.合作項目班

- Java 101,201(高承老師)
- Web 101,201(高承老師)
- 基礎物理(鄧志昂老師)

(請注意,打*的老師祇參與問答環節)

親愛的家長們,看到如此吸引的陣容,是否已經雀躍不已呢!讓我們把握暑假這個機會,寓教於樂,讓孩子們輕鬆的鞏固中文基礎和知識,無縫的銜接到往後的學習和發展!6月14日晚上7:30的美中實驗學校夏令營2021網課營第二次課程推介會,期待您的參加!

美中實驗學校夏令營網站:
https://acsdc.us/rockvillecampus/?page_id=459

掃碼注册:



報名諮詢:
馮老師 240-401-1195
徐老師 301-820-8897
戴老師 240-467-7768
黃老師 240-603-8863

(美中實驗學校宣傳部)